

# Lucrarea Rosie

ORGAN AL COMITETULUI JUDETEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMAN SI AL CONSILIULUI POPULAR JUDETEAN

Anul XXXIX

Nr. 11 175

4 pagini 50 bani

Miercuri

5 mai 1982

## Vizita de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Grecia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a plecat, marți dimineața, din Capitală, într-o vizită de stat în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Șeful statului român este însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim-viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministru afacerilor externe, Gheorghe Petrescu, ministrul Industriei de mașini-unelte, electrotehnică și electronică, de alte persoane oficiale.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se afla portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, încadrat de drapelul partidului și statului.

Numerosi cetățeni ai Capitalei, veniți la aeroport, au salutut cu multă căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu. Exprimând simțăminte de înțelegere și prietenie, ei le-au urat succes deplin în această vizită, conștienți că noul dialog la nivel înalt româno-elen — expresie a bunelor relații de prietenie, stimă și colaborare care s-au stabilit între România și Grecia — va da un nou și remarcabil impuls dezvoltării legăturilor de colaborare dintre țările noastre. În

interesul celor două popoare, al cauzelor păcii, destinderii, securității și cooperării internaționale.

Totodată, cei prezenți și-au manifestat adâncă dragoste și prețuire față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru pentru activitatea neobosită pe care o desfășoară pentru înflorirea continuă a patriei, pentru creșterea prestigiului și rolului României pe arena internațională.

La scara avionului, un grup de pionieri au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

La ora 9.15 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Atena.

O primire prietenească pe pământul străvechii Elade, marcată de numeroase manifestări de stimă și admirație față de înalții soli ai poporului român — acestea sînt auspiciile sub care a debutat vizita de stat pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o întreprind în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Așteptată cu viu interes, apreciată de opinia publică din Grecia drept un eveniment de referință în dezvoltarea bunelor relații tradiționale româno-

elene, cea de-a doua vizită pe care președintele României o face în Republica Elenă a fost precedată de prestigioase și numeroase manifestări, expresie a stimei și prețuirii de care se bucură în lume România socialistă, șeful statului român, preeminență personalitate a vieții politice internaționale, a cărei activitate neobosită dedicată păcii și înțelegerii, promovării intereselor fundamentale ale tuturor popoarelor este binecunoscută și aici, în Grecia, ca pretutindeni pe planeta noastră.

Noua solie de prietenie, pace și colaborare prilejuită de vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Grecia a fost pusă amplu în evidență în aceste zile de presă greacă, de emisiunile de radio și televiziune, fiind apreciată ca o etapă deosebit de valoroasă în evoluția pozitivă, mereu ascendentă, a relațiilor, pe multiple planuri, dintre România și Grecia, a prieteniei dintre popoarele române și grece.

... Ora 11.15. Aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul Ellinikon, al capitalei elene.

La coborârea din avion președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt salutați cu de-

(Cont. în pag. a IV-a)



Muncitoarea Eugenia Bocanici de la Întreprinderea de confecții este apreciată pentru calitatea lucrărilor executate. Foto: M. CANCIU

## O nouă unitate economică în construcție Întreprinderea de orologerie industrială

Prin decret al Consiliului de Stat, la 1 martie a.c., la Arad, s-a înființat, potrivit prevederilor actualului cîndnal, o nouă unitate economică — Întreprinderea de orologerie industrială. Noua unitate este amplasată în vecinătatea Întreprinderii de strunguri și, în bună parte, este și construită. De la începutul acestui luni are și personal de conducere. Pînă la sfîrșitul lui aprilie lucrările de investiții au fost coordonate de I.S.A., în execuția șantierului Arad al I.C.I.M. Brașov. O discuție cu inginerul Gheorghe Conțaș, directorul noului întreprinderii, ne pune în temă cu profilul ei:

— Potrivit decretului, noua unitate, cu profil de mecanică fină, va produce contoare mecanice pentru industria textilă și industria construcție de mașini și alte mecanisme fine. Întreprinderea intră în subordinea Centralei Industriale de mecanică fină din cadrul M.I.M.U.E.E.

— Cînd va intra în funcțiune?

— Atingerea capacității proiectate este prevăzută în trimestrul IV 1984 dar, evident, plan atînci vor fi atinse niște stadii intermediare. Probele tehnologice vor începe în august 1983, pentru ca, în decembrie același an să poată fi dată în exploatare prima capacitate.

— Stadiul actual de construcție asigură punerea în funcțiune la termenele planificate?

— Deocamdată personalul întreprinderii se rezumă la trei oameni: eu, inginerul șef, Ștefan Nicolin și contabilul șef, Simion Stupariu. Noi apreciem că stadiul actual — cu condiția ca lucrările să fie intensificate foarte serios în perioada

următoare, iar noi să ne constituim un nucleu de muncitori care să ajute constructorul la montajul utilajelor — asigură punerea în funcțiune și, ulterior, atingerea parametrilor stabiliți prin proiect, la termenele fixate.

— Întreprinderea, după cum ne dăm seama, va fi dotată cu un important volum de utilaje de mecanică fină. Care este proveniența lor?

— La ora actuală industria noastră constructoare de mașini este în măsură să asigure o bună parte din utilajele necesare noului întreprinderii. Altele, specializate, sînt prevăzute la import din U.R.S.S., R.S.C.

Convorbire consemnată de T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

## La închiderea ediției — pe glob

• Statul Major general de la Buenos Aires a anunțat că cruciatorul argentinian „General Belgrano” a fost sculdat de un submarin britanic în Atlanticul de sud.

• Ministrul de externe al Algeriei, Mohamed Seddik Benyahia, și-a pierdut viața într-un accident de avion care s-a produs luni seara, în apropiere de frontiera iraniană-turcă — informează agenția iraniană de presă IRNA. Ministrul algerian se îndrepta spre Iran, unde urma să efectueze o vizită oficială. A fost constituită o comisie iraniană-algeriană însărcinată cu anchetarea cauzelor accidentului.

## Cu toate forțele pentru finalizarea tuturor însămînțărilor și întreținerea culturilor!

### La zi, pe ogoarele C.U.A.S.C. Felnac

#### S-a încheiat semănatul culturilor de primăvară

Folosind cu chibzuință fiecare zi, fiecare oră bună de lucru, întrecându-se în hărnicie — ne spuneau ieri dimineață tovarășii Jiva Mihailovici și Leonida Nichita, președintele și, respectiv, inginerul șef al C.U.A.S.C. Felnac, pe care i-am înființat în hotarul Secușigiuului — mecanizatorii și cooperatorii noștri au terminat zilele acestea în bune condiții însămînțatul tuturor culturilor de primăvară, printre care numai porumbul se întinde pe o suprafață de peste 3250 ha, soia 700 ha, fasolea 200 ha. Mult mai ca oricînd, s-a acordat o atenție deosebită calității lucrărilor, mai cu seamă aici la Secușigiu, unde se evidențiază în mod deosebit mecanizatorii Gheorghe Nistor, Ștefan Vucl, Gheorghe Nan și alții, dar și la Felnac, cooperativa agricolă avînd în persoana mecanizatorilor Gheorghe Nemptov, Sava Stoicănescu, Viorel Ana și a altora, oameni de nădejde.

#### A început prășitul sîclei de zahăr

Străbătul tarlău cooperativ agricol din Secușigiu, ce se întinde pe 210 ha, semănată cu sîclee de zahăr și unde, pe mai bine de 150 ha plantele sînt vigurose răsărite, numai bune de prășit. De altfel, lucrarea a

și fost începută de dimineață — unitatea este prima pe cîștig care a demarat-o — aici fiind prezenți zeci de cooperatori în frunte cu șeful de fermă Dorcel Gaspar, care a și repartizat pe oameni toate parcelele bune de prășit. Fermele este însă puțin necăjită întrucît secția de mecanizare nu dispune încă de cutite la mașinile prășitoare, astfel că acum se execută doar o prășală oarbă, adică manuală. Prășala sîclei de zahăr a început ieri și la C.A.P. Zădăreni unde din cele 110 ha semănat, 40 sînt vigurose răsărite.

#### Continuă plantatul roșiilor în cîmp și erbicidatul păioaselor

În sectorul lequmicol al cooperativei Secușigiu lucrarea aproape o sulă de cooperatori. În frunte cu președintele Ștefan Ignal, care plantau de zor răsădul de roșii în cîmp, cultură ce ocupă anul acesta 30 de ha. Și la C.A.P. Satu Mare, președintele Vladimir Voștinar a mobilizat ieri în cîmp peste 70 de cooperatori la plantatul tomatelor pe cele 25 hectare planificate. Ieri, de altfel, se lucra din plin la plantatul roșiilor în cîmp și la cooperativele agricole Felnac, Zădăreni, Sîmpetru German și Munar, ca și la erbicidatul păioaselor, cu 14 echipamente, lucrare executată

deja pe 2310 ha din cele 5180 însămînțate.

#### Utilajele de recoltat furaje sînt pregătite

Am zăbovit ieri și în atelierele S.M.A. Felnac, unde mecanicii Traian Maxim, Wendel Vitzl, Ștefan Șiclovan executau ultimele rețușări la utilajele de recoltat furaje. „Toate cele 10 C.A.F.-uri, 25 C.S.U.-uri, două combine autopropulsate E 28 și două E 301 sînt bine puse la punct” — ne spune inginerul mecanic Partenie Ilon — și vor intra săptămîna aceasta în lucru, la recoltatul furajelor”.

PETRE TODUȚA

## Pentru hrana animalelor

Conform indicațiilor privind asigurarea bazei furajelor, complexul din Sintoma al I.S.C.I.P. Ceala cultivă în acest an dovezeci pe o suprafață de peste două hectare. Această măsură este menită să contribuie la completarea furajelor, ridicînd totodată valoarea nutritivă a rațiilor pe fiecare animal și ducînd la obținerea de însemnate economii. Ilarnicul colectiv de aici, în frunte cu medicul veterinar Gheorghe Jelebeanu, a mai semănat în această

primăvară circa două hectare cu lucernă. De menționat este și inițiativa medicului veterinar amintit, care constă în valorificarea resturilor de la abator, care curățate și fierțite, sînt administrate, în amestec cu nutrețuri concentrate, porciilor slab dezvoltati. Aceste măsuri, împreună cu altele, vor contribui, firește, la folosirea rațională a tuturor resurselor de furaje.

DĂNUȚ HOTĂRAN,  
corresp.

La Lipova

„Săptămîna culturală '82”

• Luni a început la Lipova „Săptămîna culturală '82”...

Gabriela Gabrian:

„Desfrunzirea de taină”

La numai 21 de ani, după o prea scurtă ucenicie literară...

lerbil, / răspunsul verdelui prea dens, / ridică piramida orei...

Note de lector

Flacăra roșie. Tot în acel an a fost laureată a concursului „Tineri condeie”...

le petale pe praful poeziei. Ce se va alege însă mine din aceste flori timpurii...

\*) Editura Litera, București, 1982. LUCIAN EMANDI

SPORT SPORT SPORT SPORT

Crosul tineretului

Duminică, 2 mai, la primele ore ale dimineții, sute de tineri și tinere...

timplător, ea câștigă și de această dată la capătul unei curse dificile. Locul II revine...

M. C.

Opinii despre fotbal

• Prima zi din luna mai ne-a adus debutul victorios al echipei naționale în noua ediție...

ceeași oră cu meciul de pe Strungul s-a jucat unul de „C”. C.F.R. Arad — Chimia Arad...

TRISTAN MIHUȚA

HANDBAL CONSTRUCTORUL ARAD — H.C. MINAUR BAIĂ MARE 20-18 (10-9)

2000 spectatori au tinut să asiste duminică dimineața, în sala polivalentă...

Ne-a reținut atenția comportarea bună în special a portarului Basaraba...

Meciul debutează cu o scurtă perioadă de tatonare reciprocă, timp în care arădenii...

După reluare dominarea localnicilor devine mai evidentă, înfrînerea încheindu-se cu victoria indiscutabilă...

E. MOROVAN

Informația pentru toți

La tragerea de amortizare a asigurărilor de viață pentru luna aprilie...

Toți asigurații cărora le-au ieșit una sau mai multe din aceste combinații de litere...

Comitetul de sprijin al caselor de copii de pe lângă Comitetul județean al femeilor...

adeverințe de participare. Taxa lungă este de 100 lei. Inscriserile se fac zilnic...

Oficiul județean de turism dispune pentru luna mai de locuri de odihnă în toate stațiunile de pe litoral...

În noul cartier de locuințe din orașul Lipova, la per-

terul unui bloc, s-a deschis o modernă unitate alimentară cu autoservire...

Teatrul de stat din Arad prezintă vineri, 7 mai a.c., ora 18, la casa de cultură din orașul Lipova...

La tragerea la sorți a obligațiunilor C.E.C. din 30 aprilie 1982...

Obligațiunile C.E.C. cu câștiguri se pot procura de la toate unitățile C.E.C. din municipiu și județ...

Echipa feminină U.T.A. — în prima grupă valorică

În perioada 1—8 mai, se desfășoară în Capitală, o nouă ediție a campionatului național de tenis pe echipe...

colegele ei au debutat cu o victorie, 4-2 cu Electrica Timișoara. Succesul din primul tur este foarte important...

ALEX. CHEBELEU

Laude de carte

Joi a.c., ora 18, la Căminul Cultural „Gheorghe Cociuban”...

Chogăle

Dămul Puma. Orele: 11.45, 14, 16.15, 20.30. SUTBIETUL Ioanide. Să și II. Ora 9. În sala granită...

LEDET

LIPJ Plus, aur, nașar. Pentru prima dată câștorită. CHIȘCRIS: Vara speranță NADLAC: Sînt dar mă trage...

Caline

M. 5 mai 16: Corvinul Huned. Universitatea Depoca. În pauză aerea Prono...

Improbabil

5 mai: Vreșmoasă cu cerul și mai mult senin. Tul va sufla slab în zărilor mini...



# Vizita de stat a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Grecia

(Urmare din pag. 1)

sebită cordialitate de președintele Constantin Karamanlis și de premierul Andreas Papandreu, care adresează înaltilor oaspeți un călduros bun venit. Cei doi președinți își exprimă satisfacția pentru noua vizită în Grecia. Și strâng mâinile cu căldură. De asemenea, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Andreas Papandreu se salută cu căldură, cu cordialitate.

După ceremonia sosirii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Constantin Karamanlis, ceilalți oaspeți români, însoții de personalitățile oficiale elene aflate la aeroport, se îndreaptă spre Atena.

Magistrațele capitalei Greciei sînt împodobite cu drapelul de stat al Republicii Socialiste România și Republicii Elene. Desea lungul traseului numeroși locuitori ai Atelei salută cu simpatie pe solii poporului român, le adresează urări de bun venit.

Atena, orașul atîtor și altor vestigii nemuritoare, ale genului uman, purtîndu-și cu mîndrie pecetea vie a celor trei milenii și jumătate de istorie, se înalță astăzi cîtează pe verticala prezentului într-un ușor identifiabil efort de înnoiri și prefaceri.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu sosesce la Palatul Maximos însoții de președintele Constantin Karamanlis, care, conducîndu-l în reședință, se întretine cordial și îndelung cu înalții oaspeți români, le urează încă o dată un bun venit în Grecia. Se exprimă cu acest prilej dorința ca noua vizită să se constituie într-o contribuție rodnică a dezvoltării relațiilor de colaborare româno-grecesc.

În cursul după-amiezii, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită protocolară, la Palatul Prezidențial, președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Întrevederea dintre cei doi șefi de stat, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă de stimă și înțelegere reciprocă, în spiritul bunelor relații care s-au statornicit între România și Grecia, punînd preșanț în evidență profunzimea și trăinicia sentimentelor de prietenie și considerație dintre popoarele română și elen, legate prin născuturile tradiționale și prin as-

pirații comune de pace și progres.

La Palatul Prezidențial din Atena au început, marți după-amiază, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis a oferit la Palatul Prezidențial, un dîneț oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

În parte persoane oficiale române și elene.

În timpul dînețului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de deosebită cordialitate, președintele Republicii Elene, Constantin Karamanlis și președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi, care au fost urmăriți cu profund interes și subliniate cu vie satisfacție de cei prezenți.

În continuare s-a desfășurat recepția oferită în onoarea președintelui Republicii Socialiste România și a tovarășei Elena Ceaușescu de președintele Republicii Elene.

Dînețul și recepția s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

## TELEGRAME EXTERNE

**SECRETARUL GENERAL al ONU, Javier Perez de Cuellar, este gata să viziteze capitalele Marii Britanii și Argentinei în vederea identificării unei soluții politice în diferendul anglo-argentinian în problema Insulelor Malvine (Falkland), a declarat Francois Giullani, purtătorul de cuvînt al Națiunilor Unite.**

**LA MOSCOVA s-au desfășurat lucrările unei conferințe internaționale sindicale cu tema „Rolul sindicatelor în dez-**

**voltarea, colaborării economice internaționale, în lupta pentru pace, dezarmare și progres social”. Au participat delegați din 110 țări. La lucrări a participat și un reprezentant al Uniunii Generale a Sindicatelor din România.**

**APEL. Scriitorii și traducătorii progresiști din Finlanda au adresat un apel colegilor lor din celelalte țări nordice, chemîndu-i să se unească în eforturile pentru crearea unei zone denuclearizate în nordul**

**Europei și în lupta pentru pace. Semnatarii apelului și-au exprimat profunda îngrijorare în legătură cu deteriorarea climatului politic internațional și cu continuarea în ritm intens a cursului înarmărilor.**

**POLIȚIA ITALIANĂ a organizat în ultimele 24 de ore o amplă acțiune antiteroristă în orașul Napoli și în împrejurimile sale, arestînd 425 de persoane, în cea mai mare parte a lor acuzate de crime.**

### mica publicitate

La aniversarea a 25 de ani de casatorie urăm părinților Cita și Florica din Grăniceri mulți ani cu sănătate, Mărioara și Florica. (3260)

VIND cameră tineret, televizor „Opera HS”, telefon 4.92.90 (sau 1.86.16) str. Hateg nr. 5, bloc 16, sc. B. ap. 1. (Zona A. Vlaicu). (3192)

VIND blana nutril și nutril, telefon 3.40.40. (3235)

VIND motorcă Mobra, stare bună, telefon 1.27.40. (3224)

VIND dulap etajal, tablouri în uși, telefon 3.95.19. (3277)

VIND covor persan și cuverturi. Telefon 4.06.13. (3131)

VIND apartament ocupabil, confort I, 2 camere de comandate, dependințe, gaze, lift, Calea A. Vlaicu, bloc X 4, ap. 11 etaj III. Vizibil miercuri, joi, vineri, orele 17-19. (3267)

VIND casă familială 3 camere, dependințe, ocupabilă. Str. Kardos nr. 30, telefon 4.44.74, orele 17-20. (3232)

VIND dormitor „623” și hol „Adi”. no. Telefon 3.47.03. (3254)

SCHIMB 5 camere, bloc 166, Micălaca, contra 2-3 camere proprietate personală, telefon 3.06.24. (2943)

VIND birou furnir nou și 2 fotolii, telefon 1.90.33, orele 18-20. (3038)

VIND CZ 175 (125) cu piese de schimb. Str. Gutului nr. 24, Ineu. (3039)

VIND Dacia 1300, 45000 km, telefon 4.76.02, str. Grădina Postei nr. 291. (3040)

VIND casă mică, str. Cometei nr. 4. Informații, str. Orient nr. 76. Grădiste. (3010)

VIND motorcă Mobra Super, stare perfectă și carpetă

persoană nouă, telefon 1.76.65, după ora 16. (3042)

VIND Trabant 601, C. A. Vlaicu, bloc A-29, scara B, apartament 6. (3046)

VIND autoturism Dacia 1300, nou, sat Draut, nr. 530, Iovu. (3048)

VIND Fiat 128, culoare roșie, stare perfectă, str. Eroii Necunoscut nr. 23. (3050)

VIND tractor universal cu remorcă, autoturism M. 461 și 82 oi turcane cu miel, str. Dragalina nr. 8, Lipova. (3051)

VIND doi mașini, Socodor nr. 465, telefon 156. (3053)

VIND Dacia 1100, stare perfectă, str. Busteni nr. 21, după ora 16. (3056)

VIND sau schimb apartament bloc, 2 camere de comandate, etaj V, cu 3 camere de comandate, etaj I, telefon 4.10.76. (3058)

VIND motor barca, 12 CP, nou, Tudor Oeriu, Timișoara, telefon 1.20.65. (3059)

VIND apartament 3 camere, etaj X, zona Vlaicu, telefon 4.56.98. (3061)

VIND ieștin dormitor furnir nou, stare perfectă, telefon 3.88.85. (3062)

VIND Ford Taunus tip 64, stare bună, vizibil str. Abrud nr. 54, telefon 4.93.22. (3063)

VIND cărucior pentru copil, telefon 4.33.53. (3064)

VIND autoturism Dacia 1300, zero km, telefon 3.20.11. (3065)

VIND Opel Kadett 1100, telefon 4.27.53, după ora 16. (3066)

VIND frigider Arctic mare, str. Mioritei, bloc 165, sc. A, ap. 1. (3067)

SCHIMB una sau două garsoniere confort I, ILLA, apropiate, zona Micălaca, cu apartament 2 camere central, cu termoficare, informații telefon 3.54.95, între orele 11-15. (3052)

SCHIMB locuință Craiova, central, cameră, bucătărie, hol, cu garsonieră bloc Arad, telefon 3.16.89 Arad, orele 10-14. (3041)

PRIMESC 3 elevi (elevi) în gazdă, informații, str. P. Maior nr. 2/5. (3043)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de A.E.C.S. Sere pe numele Maria Magera, o declar nulă. (3054)

Cu durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost iubitul nostru sot, tată, frate, bunic PAVEU LINGURAR, în vîrstă de 72 ani. Înmemntarea va avea loc joi, 6 mai, ora 16, de la cimitirul Pomenirea. Familia îndoliată.

Cu durere anunțăm stingerea din viață a tatălui nostru ADY ȘERBAN în vîrstă de 54 de ani, decedat la Brașov. Familia îndoliată. (3255)

Mulțumim tuturor rudelor, cunoscuților și în mod special colegilor de muncă de la I.J.T.L.A., U.T.A., sectorul I și II, I.V.A., școala și grădinița cu limba de predare germană din Aradul Nou care au fost alături de noi în greaua încercare pricinuită de moartea celui care a fost ALEXANDRU VECHI, conducîndu-l pe ultimul său drum. Familiile îndoliate Vech și Mahler. (3262)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru IOAN VESA, sot, tată, socru, frate și bunic. Înhumarea va avea loc pe data de 5 mai a.c., ora 15, la cimitirul din Grădiste. Îi plîng în veci, soția și fiica. (3263)

Colectivul clasei a XI-a A al

**INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO**  
Arad, str. Oesko Terezia nr. 95  
incadrează:  
— un ceasornicar,  
— trei mecanici auto, cu categoriile 4-5,  
— patru revizori tehnici auto, cu domiciliul în municipiul Arad.  
(403)

**AUTOBAZA NR. I I.J.T.L. ARAD**  
inchiriază pentru populație taxibasculante de 5,5 tone, cu plata în numerar. Taxibasculantele se pot comanda la sediul autocoloanei nr. 5, din Calea Victoriei nr. 35-37 (la tovarășul Mircea Adrian), telefoanele 31158, 37298, 37098, 46343. Comenzile se pot face și anticipat.  
Transporturile se efectuează în municipiul Arad și comunele suburbane.  
(402)

**UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTEȘUGĂREȘTI**  
Arad, str. Cloșca nr. 8  
incadrează un muncitor necalificat pentru serviciul transporturi.  
(401)

**BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2**  
Arad, str. Poetului nr. 105-107  
incadrează urgent un tehnician la depozitul de piese de schimb. Remunerarea între 1.940-2.380 lei.  
Informații suplimentare la sediul unității.  
(404)

**COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCA „MUREȘUL”**  
Lipova, Piața Republicii nr. 2  
incadrează:  
— un mecanic auto,  
— electromecanic pentru obiecte de uz casnic,  
— timplari,  
— tapiseri,  
— pantofari,  
— un marochiner,  
— împletitori de nuiele, pentru secția din Zăbrani,  
— zidari,  
— un instalator sanitar,  
— un fotograf,  
— un vopsitor textil și curățător chimic,  
— muncitori necalificați pentru calificare în meseria de împletitori.  
Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.  
(405)

**COOPERATIVA „VREMURI NOI”**  
Arad, str. Cozia nr. 2  
incadrează urgent doi timplari.  
Informații suplimentare la telefon 1.52.01.  
(400)

Liceului economic este alături de colegul lor Toda Ghiță din Nădab în greaua încercare pricinuită de moartea mamei sale. (3278)  
Colectivul restaurantului „Crisul Alb” din Chișineu Criș regretă profund moartea fostului șef de unitate EMILIAN SALA și transmite pe această cale sincere condoleante familiei îndoliate. (3261)

Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, cunoscuților, colegilor de la spitalul municipal și județean și de la ECRAL care prin prezență, coroane și flori au fost alături de noi în suferința noastră pricinuită de decesul scumpei noastre mame ILEANA COZMA. Familiile îndoliate Cozma și Simândan. (3289)

Mulțumim tuturor aceluia care au condus-o pe ultimul drum pe mama și sora noastră Elena Matica și au fost alături de noi în clipele grele. Familia îndoliată. (3242)

Mulțumim tuturor prietenilor și vecinilor care i-au condus pe ultimul său drum pe Ladislau Szabo și au fost alături de noi prin prezență, coroane și flori. Familiile îndoliate Szabo și Vrasgyak. (3236)